Министерство образования и науки Республики Адыгея Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Адыгея «Майкопский индустриальный техникум» (ГБПОУ РА МИТ)

Загородная ул., 7, г. Майкоп, 385000 тел. 53-18-53, факс (8772) 53-19-45 e-mail: gbpou-mit@yandex.ru http://mit01.ru/



Адыгэ Республикэм гъзсэныгъэмрэ шізныгъэмрэкіз и Министерств Профессионалнэ гъзсэныгъэмкіз Адыгэ Республикэм икъэралыгьо бюджетнэ учреждениеу «Мыекъопэ индустриальнэ техникум» (ГБПОУ РА МИТ)

Загороднэр ур., 7, къ. Мыекъуапэ, 385000 тел. 53-18-53, факс (8772) 53-19-45 e-mail: gbpou-mit@yandex.ru http://mit01.ru/

ПРИКА3

<u>27.03.</u>2025

№ 84 - ОД

г. Майкоп

Об утверждении стоимости платных образовательных услуг в ГБПОУ РА «Майкопский индустриальный техникум» на 2025-2026 учебный год

В целях регламентации стоимости затрат на обучение студентов ГБПОУ РА «Майкопский индустриальный техникум», руководствуясь ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

приказываю:

1. Установить на 2025-2026 учебный год, для профессий и специальностей среднего профессионального образования, реализуемых в ГБПОУ РА «Майкопский индустриальный техникум», стоимость обучения в рублях на одного студента, равную - 60 000 руб. (шестьдесят тысяч рублей).

Директор

